

**EDITAL DE 4 DE JANEIRO DE 2008  
CONCURSO DE ADMISSÃO À CARREIRA DE DIPLOMATA**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO RIO BRANCO torna pública a retificação da data do Edital de abertura do Concurso de Admissão à Carreira de Diplomata, publicado no Diário Oficial da União em 31 de dezembro de 2007 (Seção 3, página 172): **onde se lê** EDITAL DE 28 DE DEZEMBRO DE 2008, **leia-se** EDITAL DE 28 DE DEZEMBRO DE 2007.

Torna pública, ainda, a retificação do item 1.4 do mesmo Edital, que passa a ter a redação especificada a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do Edital supracitado.

1.4 VAGAS: 115, sendo 6 vagas reservadas aos candidatos portadores de deficiência.

FERNANDO GUIMARÃES REIS